

Звіт
про проведену роботу Сектором з питань запобігання та виявлення
корупції Управління ДСНС України у Кіровоградській області
у продовж 2017 року

Функції з виконання завдань у сфері запобігання та виявлення корупції в апараті Управління та підпорядкованих підрозділах У ДСНС України у Кіровоградській області покладено на Сектор з питань запобігання та виявлення корупції (далі – Сектор), яким постійно вживаються організаційні та практичні заходи, спрямовані на своєчасне попередження, виявлення та зниження рівня корупції серед особового складу, працівників служби цивільного захисту Кіровоградській області.

У продовж 2017 року виконано заплановані заходи, направлені на профілактику та недопущення порушень законності серед особового складу, передбачені планом роботи.

Робота щодо недопущення порушень законності серед особового складу підрозділів Управління ДСНС України у Кіровоградській області проводилась згідно з квартальними планами, які готувались на основі аналізу діяльності Управління ДСНС України в області у сфері запобігання та виявлення корупції за попередній період, а також рішень Колегії Управління, оперативних нарад.

Протягом 2017 року працівниками Сектора проведено 7 службових перевірок та 5 службових розслідувань стосовно відомостей, викладених у зверненнях громадян, та дотримання посадовими особами вимог антикорупційного законодавства. Фактів, які б підтверджували корупційні діяння, не виявлено. За результатами перевірок приймалися заходи направлені на усунення недоліків, а також заходи дисциплінарного впливу.

За звітний період проведено 56 планових та позапланових перевірок підрозділів У ДСНС України в області з питань дотримання законності в службовій діяльності співробітників, в ході яких також перевірено фінансово-господарську діяльність. Під час перевірок виявлено випадки безконтрольності з боку керівництва підрозділів за неналежним виконанням обов'язків підлеглим особовим складом. За результатами перевірок 5 співробітників, в тому числі керівного складу, притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Складено плани усунення недоліків, проведено роботу щодо їх усунення.

Проводилась перевірка дотримання законодавства при наданні платних послуг підрозділами У ДСНС України в області, під час якої проведено вибіркові бесіди з приватними підприємцями та працівниками підприємств щодо виявлення фактів зловживань та хабарництва серед співробітників підрозділів У ДСНС України в області, а також керівниками правоохоронних органів щодо наявності повідомлень про правопорушення, проведено заняття із співробітниками перевірених підрозділів з питань антикорупційного законодавства надано методичну допомогу.

З метою виявлення чинників, що можуть призвести до корупційних правопорушень, фінансових збитків та інших негативних наслідків проводиться антикорупційна експертиза організаційно-розпорядчих документів, а також перевірка укладених договорів з фінансово-господарської діяльності Управління.

Організовано та забезпечено дотримання державними службовцями, особами начальницького складу служби цивільного захисту, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог частини першої статті 46 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» щодо надання відомостей про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, а також перевірку щодо виявлення можливих конфліктів інтересів суб'єктів декларування.

З метою своєчасного інформування Національного агентства з питань запобігання корупції, у разі встановлення порушень Закону України "Про запобігання корупції" в частині фінансового контролю, проводяться перевірки по базі Єдиного державного реєстру осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щодо своєчасності подання декларації кандидатами нового прийому, а також при звільненні співробітників, посадових і службових осіб. Протягом 2017 року надано 126 повідомлень щодо неподання, а також несвоєчасності подання електронних декларацій перед звільненням співробітників та працівників, які відносяться до суб'єктів, на яких поширена дія Закону України «Про запобігання корупції».

В апараті Управління та його структурних підрозділах проводилася профілактика корупційних проявів, однією із складових якої є навчання з антикорупційного законодавства, проведення лекцій, семінарів.

З метою підвищення правової освіти, запобігання та протидії корупції серед особового складу СПЗ та ВК Управління в січні 2017 року розроблено лекційні матеріали щодо роз'яснення антикорупційного законодавства України. З використанням наданих матеріалів, щомісяця в системі службової підготовки апарату Управління та підпорядкованих підрозділів У ДСНС України в області проводились заняття з роз'яснення антикорупційного законодавства за участі співробітників правоохоронних органів.

В Управлінні ДСНС України в області значна увага приділяється питанням врегулювання та недопущення конфлікту інтересів в діяльності підпорядкованого особового складу. З метою недопущення спільної роботи близьких осіб складено списки працівників та близьких їм осіб, які працюють в підрозділах У ДСНС України у Кіровоградській області. Проведено роботу щодо розстановки особового складу з метою недопущення прямого підпорядкування близьких осіб, пов'язаних з виконанням посадових обов'язків.

Проводиться робота по недопущенню порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення.

До особового складу доведено алгоритм дій працівників та керівників при встановленні наявності конфлікту інтересів, а також способи їх врегулювання.

Із залученням співробітників відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення у всіх підпорядкованих підрозділах області вивчено морально-психологічний стан особового складу, а також умови та причини можливого скоєння корупційних діянь та правопорушень. Аналіз результатів проведеної роботи розглянуто на оперативних нарадах при начальнику Управління.

Проводиться співпраця із відповідними службами ГУ Національної поліції, Служби безпеки, прокуратури області стосовно отримання інформації про наявність скарг та звернень громадян щодо зловживання співробітниками підрозділів У ДСНС України в області службовим становищем.

Щокварталу проводяться звірки з правоохоронними органами області, судами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо отримання інформації про наявність кримінальних, адміністративних справ, скарг та звернень громадян щодо зловживання співробітниками підрозділів У ДСНС України в області службовим становищем.

У 2017 році відносно осіб начальницького складу та працівників Управління і підпорядкованих підрозділів області провадження адміністративних протоколів про корупційні правопорушення не проводилось.

У березні 2017 року Військовою прокуратурою Кіровоградського гарнізону Південного регіону України відкрито кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України відносно начальника МРВ У ДСНС України в області, тривають судові засідання.

Згідно з планом роботи щодо попередження та виявлення корупційних правопорушень проводилось систематичне висвітлення у засобах масової інформації публікацій антикорупційної спрямованості, а саме: 647 – на телебаченні та радіо; 62 – у друкованих засобах масової інформації; 16 – у мережі Інтернет.

З метою забезпечення дієвого механізму зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про виявлені факти корупційних правопорушень та інших зловживань в апараті Управління та структурних підрозділах організовано роботу «телефону довіри», «гарячої лінії», опубліковано юридичні та електронні адреси, за якими можна повідомити про корупційні правопорушення, номер телефону сектора з питань запобігання та виявлення корупції Управління нанесено на службові автомобілі підрозділів області.

Питання «Про стан роботи щодо запобігання проявам корупційних діянь в підрозділах Управління» з прийняттям рішень, направлених на поліпшення роботи в даному напрямку, протягом 2017 року 4 рази розглядалось на засіданні Колегії та оперативних нарадах Управління.

Щотижнево проводились оперативні наради, на розгляд яких виносились питання «Про стан роботи щодо профілактики та запобігання проявам корупційних діянь, стан трудової дисципліни в Управлінні та підпорядкованих підрозділах». Питання дотримання антикорупційного законодавства співробітниками при виконанні ними своїх обов'язків щомісяця розглядалось на оперативних нарадах ДПРЗ, ДПРЧ, АРЗСП Управління.

Сектор у межах своєї компетенції здійснює усі відповідні заходи з метою реалізації засад державної антикорупційної політики в системі ДСНС України.

Начальник Сектора з питань запобігання
та виявлення корупції Управління
« 3 » січня 2018 року



В. Репін